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 第２回学校評価アンケートの結果 

12月末から１月にかけて実施させていただいた学校評価のアンケートは、８５名の保護者の方か
ら回答をいただきました。たくさんのご意見、ご感想もいただきました。ありがとうございました。 
アンケート結果を昨年度の１月、今年度の７月と比較しやすいように、「そう思う」・「どちらかと言

えばそう思う」という肯定的な回答の合計数値を右の表に記載しました。 
〇前回よりも５ポイント以上増えた項目（９項目） 

３：ご家庭での生活習慣、９：基礎的な内容の定着、11：読書の推進、14：お手伝い 
16：体育の取組、17：いじめ防止の取組、18：防災・防犯の取組、19：情報発信 他 

〇前回よりも５ポイント以上減った項目（３項目） 
４：ご家庭でのあいさつ、８：授業のわかりやすさ、12：運動が好き 

全体的に、前回調査に比べて、肯定的な評価をいただきました。 
評価が低くなった項目や、高くなったとはいえまだ 70％台の 17：いじめへの取組、10：一人一

人を把握しての指導等については、今年度はもちろんですが、次年度からの教育活動でも改善に努め
てまいります。 

 

【150周年記念式典について】 
子どもたち一人一人が頑張っていて素敵な式典だった、生き生きとした表情で舞台に立つ姿に感動

した、一緒に参加できてうれしかった、低学年、中学年の子供達の一生懸命さが伝わったのは勿論の
事ですが、高学年の頼もしさに圧倒された、中々観る機会がない、オーケストラの方達の演奏を生で
子供達に見せて頂けてとてもよかった、などの言葉をたくさんいただきました。一方では、ステージ
下での児童の姿が見えなかったとのお言葉もいただきました。会場を本校の体育館ではなく、江戸崎
運動公園体育館にしての実施でしたが、見えない状況があったこと、たいへん申し訳なく思います。 
 

【学習面について】 
５年生をもとの２クラスに戻してほしいとのご意見をいただきました。市の方々にも現状をご覧いただ

いています。学級の数は、国や県の方針によって決まっているため、２クラスに戻すことはできないので
すが、市に相談し、できるだけ２クラスに分けて授業ができるような人的な配置をお願いしています。今
後も、複数の職員で学級の対応ができるように努めてまいります。夏休みのワークが取り組みやすい、教
科担任制に、とのご意見もいただきました。本校では、外国語科と理科が教科担任制となっています。他
の教科については、すぐに教科担任制に変えるのは難しいのですが、職員の専門教科に応じて、可能かど
うか検討をしていきたいと思います。 

 

【生活面等について】 
立腰など歴史の重みを感じ江小に通うことができて幸せに思う、コロナ明けで行事が戻り子どもたちと

過ごす時間ができてありがたい、など嬉しいご意見をいただきました。一方で、教員によって指導に差が
あること、もう少し厳しく指導してもよいのでは、グループ給食の復活を等のご意見もいただきました。
職員間で指導に差がないように共通実践に努めてまいります。給食については、感染症の拡大状況を踏ま
えつつ、検討してまいります。リーバーのお知らせのわかりにくさや行事のお知らせ、引き渡しの方法等
についてのご意見もいただきました。今後に向けて、本校でできることは改善に努め、市全体にかかわる
リーバー等のことについては、校長から市の担当の方に相談していきます。 
また、学校で感染症の流行の兆しがあった場合には、知らせてほしいとのご意見もいただきました。感

染症拡大防止のために、学校からも個人が特定できないような配慮をしたうえで、メール等で注意喚起を
呼びかけるようにします。 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

１(そう思う)・２(どちらかというとそう思う) の割合（％） 

  質 問 事 項 R６ 

１月 

R５ 

7 月 

R５ 

１月 

 

豊

か

な

心 

 

1 お子様は、学校に楽しく通っている。 ９１ ８７ ９３ 

2 お子様は、友達や周囲の人と仲良く生活している。 ９２ ９１ ９４ 

3 お子様は、あいさつ、時間を守る、早寝・早起きなどの生活習慣が

身に付いている。 
８６ ８１ ８２ 

4 お子様は、ご家庭でもお家の方と元気にあいさつをかわしている。 ８０ 88 ８２ 

5 お子様は、学校のきまりを守って生活している。 ９８ ９７ ９９ 

6 江戸崎小の教員は、一人一人の児童を認め、励まし、理解に努めて

いる。 
８９ 84 ８８ 

確

か

な

学

力 

7 お子様は、毎日、宿題や自主学習をしている。 ８０ ８０ ８１ 

8 お子様は、授業が分かりやすく楽しいと言っている。 ７１ ７７ ７３ 

9 お子様は、漢字の読み書きや計算など基礎的な内容がおおむね身に

付いている。 
８４ ７５ ７８ 

10 教員は、一人一人の学習状況を把握しながら指導している。 ７４ 72 ７８ 

11 学校は、児童の読書の推進のため工夫して取り組んでいる。 ８１ 70 ８０ 

 

健

康 

・ 

安

全 

12 お子様は、運動が好きで、進んで体を動かしている。 ６８ ７３ ７６ 

13 お子様は、健康や安全に気を付けて生活している。 ８７ ８８ ９１ 

14 ご家庭では、お子様の手伝いや休日の過ごし方などの約束を決めて

いる。 
８１ 68 ６９ 

15 学校は、新型コロナ感染症予防も含め、児童の健康と安全のために

力を入れている。 
９２ 91 ８８ 

16 学校は、体育の時間や体育的行事、休み時間を工夫し、思い切り体

を動かす時間を充実させている。 
８８ 77 ７７ 

17 学校は、いじめ防止のための取組を充実させている。 ７２ 58 ６７ 

18 学校は、防災や防犯のための取組を充実させている。 
８１ 72 ７７ 

 

そ

の

他 

19 各種たよりやブログ等から、学校の取組や児童の様子がよくわか

る。 
９１ 86 ８４ 

20 学校は、保護者や地域の願いに応えようと努力している。 ７８ 70 ７２ 

21 学校は、ＰＴＡや地域の方々、地域の団体と協力して教育活動を行

っている。 
＊ 79 ７１ 

22 学校は、子供たちがタブレット端末を使った教育活動を積極的に進

めている。 
＊ 92 ９２ 

23 学校は、働き方改革を進めながら、教育活動の充実を図っている。 ＊ 64 ７１ 

※数値の,赤色は前回調査より５ポイント以上増、青色は５ポイント以上減を示します。 

   21～23 は、年 1 回の調査として今回の質問事項から外しました。 


